

近50岁当上医院“一把手”，利欲熏心、疯狂敛财

医院院长一步步沦为贪腐“病人”



本报记者 孟凡箫

通讯员 王希玉 周长征 宋绍忠 万旭平

聊城市某医院院长王喜乐,通过自己一步一个脚印的努力在近50岁时被任命为医院院长。原本应该在岗位上有所作为,却未能抵挡金钱的诱惑,患上“贪腐病”,最终病入膏肓。

经查,在两年的时间里,王喜乐利用职务之便,多次收受他人贿赂共计24万元,并为他谋利益。因犯受贿罪,他被法院依法判处有期徒刑11年。

一朝“跃龙门”,利令智昏入歧途

王喜乐初到医院是一名外科医生,经过自己的努力后来逐渐升任副主任,副院长。在其48岁这一年时,他被任命为聊城市某医院院长。在刚上任时,他也踌躇满志,满怀追求,希望在他的管理之下把单位带到更高水平。

王喜乐刚上任,因为医院彩超设备短缺需要引进新设备,在招标公告发出之后,济南某科技公司经理汪洋找到了王喜乐。

汪洋是在济南一次展会上

认识的王喜乐,也就是在那次展会上他获知了医院招标信息,汪洋在按照一切手续参与招标,到最后以较低的价格中标之后,与王喜乐所在的医院签订了合同。

在合同签订之后,汪洋就按照合同要求给医院安装了一台东芝彩超。在安装彩超之前,汪洋向王喜乐提出了支付10%预付金的请求。但被向王喜乐以医院没有这规矩为由拒绝。

设备安装完成后,2007年12月21日上午,汪洋开车来到

聊城,在王喜乐办公室找他要钱。此时,王喜乐向他表达了要回扣的意思,因为以前他没有说过这个事,感到这事很突然,汪洋就问他多少钱,他说十五到二十万。汪洋对此则表示,中标价太低挣不着钱。

王喜乐对此则称不管。汪洋一看没有办法就说他手里没钱,让王喜乐先给点,钱到了位就给他回扣。二人经过协商,最后王喜乐答应给汪洋50万,并给他签了审批单,汪洋拿着审批单到会计科去拿钱,可是会计科科长却

给汪洋说她刚接到院长的电话,让她只给我30万元,并让汪洋再去找院长改审批单,最后,汪洋无奈只拿到30万。

办完30万汇票后,汪洋感觉到不给王喜乐钱是不行了,一回到济南,他四处筹了15万元,两三天后也就是2007年12月24日,汪洋再次来到王喜乐的办公室,将15元现金放到他的办公室。并请求王喜乐将钱赶紧给他,王喜乐没说话,就拿出审批条,给写了80万元的单子。

故伎重演东窗发,自掘坟墓浑不知

王喜乐在第一次索要得手之后,“贪腐病”一发不可收拾。此时的他被“金钱病毒”侵蚀了头脑,病情越来越严重,慢慢地走向了不归路。

在2009年,医院短缺彩色多普勒诊断仪,他就安排设备科等相关科室到有关销售商处协商采购,相关工作人员经过考察,介绍了一个叫张强的给他。

张强因在2008年医院在采

购四通道血凝仪的时候认识王喜乐,就直接到王喜乐办公室洽谈购买事宜。开始时,张强给王喜乐介绍了他们公司的业务情况以及卖给医院彩色多普勒诊断仪的意向,当时,王喜乐没有给张强具体的答复,后来张强又到王喜乐办公室推销,又具体跟王喜乐谈了彩色多普勒诊断事宜,王喜乐还是不松口,没有给他说要还是不要他的设备。后来张强又去找了一两次,

但最终都没有得到肯定的答复。

张强是一个“老江湖”,在经过这多次洽谈后,他明白王喜乐的意思,于是他就再次找王喜乐洽谈合作的事,在交谈中,张强提出了如果医院用他们公司的设备,他会给王喜乐一些好处。随后,他们二人经过协商,最后把好处费定在了10万元,在定完好处费的情况下,过了二十多天,左右,张强

从济南带了8万元钱交给了王喜乐。

张强在给王喜乐好处费一个月左右,医院就与张强签订购销合同。

王喜乐在授受了这一次贿赂之后,一直相安无事,他到退休年龄之后就内退了。原本想安享晚年的他怎么也没想到,他收受贿赂的事还会东窗事发,给他带来牢狱之灾。

“病入膏肓”陷囹圄,东窗事发吐实情

2013年,在张强因犯罪被捕之后,交代了其向王喜乐行贿之事,有关部门掌握这一线索后,立即采取了行动,对已经内退的王喜乐进行审问,在开始审问时,王喜乐一直不配合,拒绝承认自己收受贿赂的事实。后检察机关经过侦查和询问,在掌握了王喜乐大量犯罪

事实的情况下,王喜乐终于“悔过”,交代了其在2007年至2009年,在担任医院院长期间,利用职务之便,非法收受他人财物3次,共计受贿人民币24万元的事实,并积极向有关部门退赃。经法院审理,王喜乐具体犯罪事实为,2007年1月,被告人王喜乐非法收受该院职工张

某面值1万元的活期存折一张,并为其女儿办理人事代理提供帮助。2007年12月,被告人王喜乐在该院向济南某科技有限公司购买东芝牌彩超过程中,非法收受该公司经理汪洋现金15万元,并在采购、付款等方面为其提供帮助。2009年5月,被告人王喜乐在该院向山东某商

贸有限公司购买日立牌彩超过程中,收受该公司业务经理张强现金8万元,并在招标采购等方面为其提供帮助。

综上,高唐县人民法院依法判决,被告人王喜乐犯受贿罪,判处有期徒刑十一年,受贿赃款24万元予以没收,上缴国库。(文中人物均为化名)

倒车撞死女童 粗心司机获刑

本报聊城10月9日讯(记者 孟凡箫 通讯员 王希玉 潘辉 杨俊亮) 一名物流司机在公司内倒车时,因为自己的麻痹大意,将一名两岁的女童撞倒后碾压,该女童不幸身亡。日前,东昌府区人民法院以过失致人死亡罪,判处该名司机有期徒刑二年,缓刑三年。

今年7月24日下午2点左右,张某领着自己的年仅2岁的女儿来到聊城市某物流园内,2岁的女儿在一旁玩耍,大约3点左右的时候,悲剧发生,被告人一名物流司机驾驶轿车进行调车过程中,不慎将在该院内玩耍的2岁女童撞倒后碾压,女童送医院抢救无效死亡。案发后,被告人于当日到公安机关投案。后被告人及承保肇事车辆交强险的保险公司赔偿被害人近亲属死亡赔偿金、丧葬费等损失共计260000元,得到被害人家属的谅解。

东昌府区人民法院经审理认为,被告人在实行公共交通管理的范围外驾驶机动车辆致一人死亡,其行为已构成过失致人死亡罪。公诉机关指控被告人的犯罪事实和罪名成立。以犯过失致人死亡罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年。

男子操作不慎 被收割机“咬伤”

本报聊城10月9日讯(记者 郭庆文 通讯员 冯思喆) 近日,临清公安消防大队龙山中队接到警情称:一农民由于操作不慎脚被卡在收割机里面。接警后,中队立即出动1辆抢险救援车1辆水罐车10名官兵赶赴现场进行救援。

据警人反映,当时机器出现故障,在排除故障的过程中,一男子的脚就滑进了旋转轴承,被机器紧紧“咬住”。到达现场后,只见人们正忙着给该男子剪衣服、抬手臂、拆卸机器零部件,试图将其救出,但都无济于事。

救援官兵发现,该男子右脚完全被机器“吃掉”,并夹在轴承中间。现场官兵在卸下上面的横梁和卷轴之后,一边与公司技术人员利用切割机对卷轴进行横向切割,一边用冷水对无齿锯和卷轴进行冷却。战士们轮换作业,经过一个多小时的不懈努力,该男子的右脚被成功拿出,并迅速抬上等候在一旁的救护车。

20万元现金支票竟是空头支票

男子轻信“贷款中介”被骗万元

本报聊城10月9日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐) 快速贷款,无需抵押,这样的小广告不时出现在街头,真假难辨。近日,这样的贷款中介广告让做生意的袁经理吃了大亏。在给“贷款中介”交了一万元现金后,他拿到了一张“20万元现金支票”,可到银行去查经发现这是一张空头支票,里面没

钱。近日,在冠县做木器生意的袁经理向记者讲述了自己的遭遇,袁经理说,他的公司因生意走转急需钱,每天四处借钱成了他的烦心事,正当他为钱急得团团转的时候,接到了一个电话,对方自称是聊城一家投资咨询公司,公司实力雄厚,可以为小微企业提供贷款担保,帮助小微企业解决融资难题。

袁经理来到这家投资咨询公司参观,双方商讨贷款事宜,经过一番商讨,双方达成了共识,贷款中介公司根据袁经理企业的实际情况,可以贷给20万元

款。事成之后贷款中介公司扣除贷款总额中的0.5%作为此次贷款的中介费用。

国庆节前,袁经理接到电话说贷款下来了,需缴纳1万元的中介费。袁经理于是带着1万元的现金便去了贷款中介公司,在缴纳了中介费后,中介公司为其开出了一张20万元的现金支票。拿到支票后,袁经理迫不及待的跑到银行兑现,然而银行方面却说今天是星期六不能办理支票兑现业务得等到星期一才能办理。袁经理等到星期一去银行办理了,然而到银行后却被告知支票账户内没有钱,是一张空头支票,袁经理立即赶回到贷款中介公司理论。然而此时贷款中介公司却翻脸不认账。

东昌府经侦大队民警介绍,骗子利用支票在银行兑现的时间差,在把支票给到受害者手里后,利用节假日再将账户内的资金转出,使受害者手里的支票变成空头支票从而无法兑现,达到了骗取受害人中介费的目的。

2014泸州老窖一品坊为你们见证:

天下有情人 终成眷属 结婚喝一品坊酒 婚后享一品人生

- 1: 凡婚宴用酒5箱以上, 可获赠价值500元精美礼品一份
- 2: 凡婚宴用酒10件以上, 可获赠新婚三日游旅游名额两名



活动截止时间: 2014/10/30

两大核心价值

- 一、“国宝窖池”: 代表作— 国窖1573
- 二、“非物质文化遗产”: 代表作— 一品坊

一品坊品牌运营中心聊城福泰百货有限公司

地址: 聊城市东关街区工会向北30米路东(福泰名酒)

品鉴电话: 13963578785 0635-8198785